Az ember légzőszervrendszere – 10. forduló
javítókulcs
2.1. Légzés - ábraelemzés (9 pont)
1. orrüreg
2. szájüreg
3. torok, garat
4. légcső
5. baloldali főhörgő / főhörgő
6. hörgőcskék
7. gége/gégefő
8. tüdő
9. rekeszizom/ diaphragma)
2.2. Keresd a párját? (8 pont)
	A.
	6.

	B.
	9.

	C.
	8.

	D.
	2.

	E.
	1.

	F.
	4.

	G.
	7.

	H.
	5.



2. 3. Számolási feladat (4 pont)
Adatok:
· nyugodt belégzés= 500 ml/ 0,5 l/0,5 dm3
· 16 belégzés/perc
· 0,21 % a levegő O2 tartalma
 Számolás:
500 ml*16* 0,21= 1,68 l O2
2.4.Mennyiségi összehasonlítás (3 pont)
	1.
	A

	2.
	törölve

	3.
	B



2.5. Igaz –hamis állítás (5 pont)
	1.
	I

	2.
	I

	3.
	H

	4.
	H

	5.
	H



